

НА СУХОМ ПАЙКЕ

Один мой приятель, узнав, что я еду в Озерное Покровского района по поводу отсутствия воды в колонке, искренне удивился: "Так у них же там колодец в двухстах метрах от дома. Для деревни это отлично". Вот так! Почему-то мы привыкли думать, что сельские жители могут довольствоваться малым: и зарплата в полторы тысячи (о, для деревни это нормально!) их должна устраивать, и автолавка два раза в неделю совсем неплохо, и не чищенная от снега трасса перетерпится — на санях доедут. Советский лозунг о слиянии города и деревни давно стал анахронизмом. А какая правильная была теория: сельским жителям дать городские условия, свежим воздухом и природой обеспечить горожан.



Фото Андрея САСИНА.

еще пользовались водичкой, а потом то ли растащили башню, то ли она сама "заглохла", но мы на нее давно не рассчитываем, — говорит житель Озерного Леонид Яковлевич Паршутин.

Подхожу к группе женщин, живущих тут же, по соседству. Им без вольной воды обходиться еще сложнее. "Обычная стирка превращается в грандиозное и тяжелое событие, воды-то много надо, а потаскай ее из леса, да в горку", — жалуется одна из женщин, Раиса Филипповна Пилюгина.

В Озерном есть еще одна водонапорная башня, но, к счастью, действующая. От нее "питаются" большая часть частных домов, ферма, школа, клуб, медпункт, но обеспечить всех нуждающихся живительной влагой она не в состоянии.

— Пытались мы давать не-скольким домам, в том числе павловскому, воду от действующей башни, — рассказывает руководитель хозрасчетного предприятия "Озерное" Иван Владимирович



Федотов. — Для этого отключали на время ферму, поселок, но все равно накачать воду башня не в силах, мощности не хватает. Прибавляем давление — рвет трубы.

На восстановление старой башни нужны сумасшедшие деньги. Представьте, купить около 200 метров глубинных труб, кабель, насос, электропровода, промывать, продуть скважину... да это все равно, что заново поставить. Но в любом случае башня — уже не наша собственность.

Моховская сельская администрация, к которой относится Озерное, как оказалось, тоже не явля-

ется собственником злополучного сооружения.

— В свое время инвесторами были выкуплены все водонапорные башни, хотя они и относятся к социальным объектам, — говорит глава Моховской администрации Евгений Иванович Прохоров. — Мы

попросили моховскую и озерную башни в свою собственность. Моховскую нам отдали, а озерную — нет, но при этом инвесторы ими все равно не занимались и не занимают.

Правда, с нового года по новому закону о принципах местного самоуправления озерная башня перейдет в нашу собственность. А пока получается, что она ничья.

Жители Озерного больших надежд на новый закон не возлагают, хотя в Покровском районе уже четыре года местные органы самоуправления пытаются жить за счет собственного бюджета. "С кого и с чего тут налоги собирать? Одна ферма да пенсионеры вокруг", "Если раньше мы в долг жили, то откуда сейчас деньги возьмутся?", "В общем, бросили нас не на самоуправление, а на самовыживание", — примерно так высказывались сельчане о нововведениях.

Заместитель главы администрации Покровского района Сергей Сергеевич Сидякин высказал мнение, что данная проблема — это проблема общего характера, но восстановление давно заброшенной башни практически невозможно. Есть такая же "старушка" в Березовке, на ее очистку ушло 30 тысяч рублей, но даже при этом специалисты не гарантировали хорошие результаты на долгие годы.

А в связи с новым законом, как сказал заместитель, доходная часть сельских администраций формируется самостоятельно, поэтому только ей решать, что восстанавливать и во что вкладывать средства в первую очередь.

— Но мы вопрос о воде со своего контроля не снимаем, — заключил Сергей Сергеевич. — Будем решать, что делать и чем помочь ветерану.

...Инвалид войны Иван Алексеевич Павлов ушел в армию в 1939 году, участвовал в финской войне, освобождал Курск, Орел, дошел до Берлина. Имеет не только награды, но и ранения. Один немецкий осколок до сих пор сидит в спине. После войны вернулся в свое родное село и более 50-ти лет работал механизатором. Пахал, сеял, убирал хлеб, за что тоже получал правительственные награды. Сейчас почти глухой и слепой, хорошо, что ноги пока передвигаются.

Более 20-ти лет в его доме была вода. Открыл кран и набрал ведро. На его нынешние жалобы один человек сказал, цинично улыбаясь: "Тебе, дед, и кружки воды хватит".

И дело здесь, наверное, не в ремонте водонапорной башни. Вряд ли ее восстановление потянет сельский бюджет. А может быть, проще помочь ветерану вырыть колодец или придумать что-то еще. Неужели военные заслуги и полуживой стаж пахаря не дают права не быть забытым? И не только в День Победы.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Феномен изобретателя Фролова

www.breathing.ru



Российский изобретатель Владимир Федорович Фролов ответственно заявляет, что проживет во здравии до ста лет, а то и более, благодаря придуманному им способу безлекарственного оздоровления и омоложения.

В конце 80-х годов, после многих лет жизни на Урале, кандидат наук Фролов перебрался на жительство в Москву. Резкая смена климата и привычной среды мгновенно отразилась на здоровье. Болезни нашлись в легких, желудке, почках, кишечнике. Необходимость лечения послужила толчком к поиску эффективного способа восстановления здоровья.

Многие годы ученый собирал и анализировал информацию о различных методах безлекарственного лечения, и способ был найден. Он изобрел и испытал на себе собственный дыхательный тренажер — тренажер Фролова. И результат не заставил себя ждать.

«За 2 года тренировок, — рассказывает автор метода, — я добился удивительных результатов. У меня не только прошли все мои болезни, но моя кожа стала эластичной, исчезла седина, на лысеющей голове появились новые волосы. Меня просто распирало от внутренней энергии, но при этом

температура тела упала до 35,4. Я был поражен, когда узнал, что японские ученые давно доказали: снизив температуру тела на 1°C, человек получит дополнительный жизненный ресурс в 50 лет. Именно это, я думаю, мне удалось осуществить. Комплексные исследования, проведенные во 2-м Московском медицинском институте, показали, что мой биологический возраст и состояние моего организма соответствовали состоянию 20-летнего спортсмена, а мне было 65.

Но настоящее чудо произошло тогда, когда, занимаясь на моем тренажере 20-30 минут в день, один за другим такого же результата стали достигать сначала мои знакомые, потом знакомые знакомых, а потом совсем незнакомые люди».

Как это работает? Занятия с аппаратом Фролова вызывают в организме человека активные изменения. Улучшается работа легких. Обновляется кровь. Увеличивается запас прочности сосудов сердца и мозга. Оживают суставы. Диафрагмальное дыхание восстанавливает работу органов пищеварения, печени, почек и поджелудочной железы. Нервная система приобретает устойчивость к стрессу. Усиливаются обмен веществ и синтез важнейших гормонов. Повышается работоспособность, улучшается настроение, появляются ясность ума и свежесть чувств.

Показания

Метод рекомендован при ишемической болезни сердца и после инфаркта, при гипертонии и после инсульта, при атеросклерозе, астме, бронхите, эмфиземе, сахарном диабете, язвах ЖКТ, при аллергии, остеохондрозе, заболеваниях суставов, ослабленном иммунитете, простатите и аденоме простаты и при ряде других заболеваний. Незаменим при лечении и профилактике профзаболеваний шахтеров, работников цементных, химических, металлургических, стекольных и иных вредных производств. В пожилом возрасте способствует улучшению настроения, повышению жизненного тонуса, восстановлению сна и увеличению работоспособности.

Занятия с тренажером совместимы с любыми традиционными методами лечения и во многих случаях приводят к уменьшению доз применяемых лекарств.

ВПЕРВЫЕ В ПРОДАЖЕ МОДЕЛЬ 2005 ГОДА!!

- возможность проведения ароматотерапии;
- система эффективного микромассажа бронхов;
- улучшенные эксплуатационные свойства.



Увидеть своими глазами

ВСЯ ПРАВДА о тренажере Фролова

в документальном фильме "Часы старения замедлили свой бег". Канал "Россия".

5 и 6 декабря в 14.20 и 16.50. Канал ТВЦ: 6 декабря в 19.20 (сверяйтесь с ТВ-программой). Слушайте нас на радио России 5, 6, 7 декабря в 7.20.

Люди едят...



Здравствуйте! Обращаюсь к вам по результатам трехмесячных занятий на дыхательном тренажере Фролова. Общее состояние здоровья улучшилось, я не слышу шума в голове, сон

улучшился. Давление верхнее было 130-150, а стало 120-130, нижнее было 80-90, а стало 70-75-80. Аллергия, нейродермит высыпают отдельными точками, реденько. Стало легче дышать. Я понимаю, что в 82-летнем возрасте трудно вылечиться, потому что все годами накапливалось. Но, как сейчас, жить можно, да еще копаться на озере, дышать легко — как это здорово. Благодарю много, много раз. Ваша книга «Как я жил без кислорода» — мой настольный учебник. Вам и вашим трудам я низко кланяюсь. Еще раз благодарю.

Киселева Л. П., г. Владимир.



...Я приобрела ваш аппарат в 1999 г., но до 27 мая 2002 г. я им не пользовалась: не внушал доверия. Мне 72 года. В мае стало со здоровьем хуже: давление, плохо стала видеть, плохой сон, нервы не в порядке. Я вспомнила про дыхательный тренажер Фролова и стала дышать. Пользовалась аппаратом 8 месяцев, не пропустив ни одного дня. Стала лучше видеть, сон нормализовался, давление уменьшилось. Была почти вся седая, а теперь волосы стали темнеть.

Красикова В.Н., г. Армавир.



...Мне 64 года. Появилась масса свободного времени, чтобы посмотреть наконец, что накопил и на что стоило обратить внимание. Физический износ организма оказался по полной программе. Сказались чрезмерная уверенность в себе, пренебрежение профилактическими мерами. А потому ИБС, бронхит, лёгкие в запущенном состоянии. Методика занятий на дыхательном тренажере Фролова более понятна, чем другие, изложена в примерах. Прошло 4 месяца моих тренировок (по 25-30 минут в день) утром и вечером, без выходных. Вес уменьшился на 30 кг, успокоилось сердце, лучше стала работать печень. Большое спасибо вам за аппарат!

Кравченко Е.С., г. Донецк, Украина.

...Занимаюсь на тренажере Фролова четыре месяца. Сам себя не узнаю. Потемнели волосы, помолодело тело, а мне уже 65 лет! Стал бодрым, энергичным, хожу пешком, поднимаюсь без лифта на пятый этаж. Всем соседям, знакомым рекомендую ваш аппарат!

Васильев С. А., г. Нижний Тагил.

Я инвалид 2-й группы: атеросклероз головного мозга и целый букет болезней. В апреле 1999 г. купил дыхательный тренажер Фролова, дышать начал в мае. После применения тренажера почувствовал себя намного лучше. В 2000 г. бросил почти все таблетки.

Михайлов И.И., Ставропольский край.



Я инвалид 2-й группы: атеросклероз головного мозга и целый букет болезней. В апреле 1999 г. купил дыхательный тренажер Фролова, дышать начал в мае. После применения тренажера почувствовал себя намного лучше. В 2000 г. бросил почти все таблетки.

Михайлов И.И., Ставропольский край.

Внимание! Впервые в Орловской области!

Всероссийский центр эндогенного дыхания под руководством В. Фролова проводит выставку-продажу дыхательного тренажера.

5, 6, 7 декабря в г. Орле:

областной ДК профсоюзов, ул. Гагарина, 2 (10-19).

8 декабря в г. Ливны: районный Дом культуры, ул. Ленина, 29 (11-16).

9 декабря в г. Мценске: городской Дворец культуры, ул. Мира, 35 (11-16).

Здесь вы сможете получить бесплатную профессиональную консультацию у врачей центра и приобрести аппарат Фролова. Специальная акция! При покупке тренажера вы получите бесплатно учебник по технике дыхания — книгу Н. Цирельникова "Медицина 3-го тысячелетия".

Цена тренажера — 600 руб. Для всех льготников — 550 руб.



Вы не успели? Закажите наложенным платежом: 630056 г. Новосибирск - 56, а/я 116, профессору Фролову. Цена комплекта - 550 руб. (+ почтовый сбор до 8%).

На правах рекламы.